

## 基金“私募业务”开闸 机构理财市场面临洗牌

11月的最后一天,中国证监会正式颁布了《基金管理公司特定客户资产管理业务试点办法》,意味着在私募基金“阳光化”之前,公募基金的“私募业务”将先行一步。

在基金专户理财业务尚未推出之前,私募基金与公募基金在生存空间上达成了某种和谐共处的局面。虽然两者在人才、客户资源上的争夺时有发生,但基本上仍是各行其道。

随着基金公司专户理财业务的开闸,这种“和谐”局面将被打破,两者之间的较量将从幕后走向台前,程度也进一步升级。

详见3版

### 双倍上调准备金率 基金怎么看

上周召开的中央经济工作会议提出的系列政策导向,面对十年来首度明确提出的从紧货币政策,以及可能连续推出的系列宏观调控政策,基金业怎么看? 怎么想? 将来会怎么做? 必然是市场和基民所高度关注的,自然也成为本期《基金周刊》的关注重点。

4版

### 中国基金业十年大巡礼 走进银行系·建信篇

2005年9月,建信基金管理公司诞生了。两年之后的今天,回首过去,建信基金资产管理规模突破四百亿,公司建立了全行业较为领先的公司治理结构和风险防控体系,“持有人利益重于泰山”、“热心公益事业,做有社会责任的社会企业公民”的公司理念和企业形象深入人心。建信基金以其规范运作、稳健经营、理性负责、积极创新的表现,再次证明银行系基金将会不辱使命。

8、9版

### 应对基金投资风格 改变的锦囊妙计

面对基金投资风格的改变,专家支招如下:1、卖出风格改变的品种,选择风格稳定的基金,重新平衡组合。2、如果关心买进和卖出的双向费用,并且对风格改变不太敏感,不妨通过增加其他基金的投资金额来平衡组合。

11版

### 是否认购新 QDII 基民分歧大

基金系QDII出海尚在封闭期,但其业绩却不甚理想。QDII的初战失利是否会影响到投资者投资QDII的信心? 新的QDII产品即将推出,广大基民是否会投资新的QDII基金? 中国证券网最新调查显示,超过五成的投资者表示自己不会认购新的QDII基金,而接近四成的投资者称“会投资新的QDII产品。”

14版